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Question Number : 1 Question Id : 6801917129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Vergleichen Sie Liste I mit Liste IT

Liste-1 Liste-IT
Die Verben Die passenden Umschreibungen
A |schmeicheln 1. |Tief getroffen und krampfartig weinen
B. |schweigen II. |In klaren Worten seine Unzufriedenheit ausdriicken
C. |schimpfen I[TI. |Um des Vorteils willen iibertricbene Komplimente machen
D. |schluchzen IV, |Nichts sagen

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

fag B2 —

(A) - (TID). (B) - (IV). (C) - (I1). (D) - (I)
. (A) - (D). (B) - (II). (C) - (ITT). (D) - (IV)
-(A) - (I). (B) - (IT). (C) - (IV). (D) - (IIT)
4.

(A) - (II). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (II)

Options :

68019128001. 1

68019128002. 2

68019128003. 3




68019128004. 4

Question Number : 2 Question Id : 6801917130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was passt zusammen? Ordnen Sie zu!

Liste I (Personalpronomen)| Liste II (Future I)
A lich I |werdet
B. |du II. |werden
C. |wir III. |werde
D. |ihr IV, |wirst

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(A)- (). (B) - I). (C) - (IT). (D) - (IV)
-(A) - (II). (B) - (IV). (C) - (IT). (D) - (I)
(A) - (D). (B) - I). (C) - V). (D) - (IIT)
. (A) - (III). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (IT)

fad d =

.

Options :

68019128005. 1
68019128006. 2
68019128007. 3
68019128008. 4

Question Number : 3 Question Id : 6801917131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Vergleichen Sie Liste I mut Liste II

Liste-1 Liste-1I
Dichter-/in Epoche
A |Friednich Schlegel I. |Expressionismus
B. |Amo Holz II. |Waturalismus
C. |Gottfried Benn IT1. |Roomantik
D. |Annette von Droste-Hilshoff IV. |Biedermeier

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(A) - (I). (B) - (I1), (C) - (TIT), (D) - (IV)
. (A) - (). (B) - (I). (C) - (IV). (D) - (III)
(A) - (). (B) - (I). (C) - (I). (D) - (IV)
4. (A) - (III). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (1I)

g b —

Options :

680191280009. 1
68019128010. 2
68019128011. 3

68019128012. 4

Question Number : 4 Question Id : 6801917132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende Warter verweisen auf einen Menschentyp:

A. Eigenbritler

B. Emnzelginger

C. Sonderling

D. Durchschnittstyp

Welche der folgenden Optionen enthilt den Hinweis auf Auflenseiter als einen Menschentyp?

1. Nur (A). (B) und (C).
2. Nur (A), (B) und (D).
3. Nur (B). (C) und (D).
4. Nur (C), (A) und (D).

Options :
68019128013. 1
68019128014. 2

68019128015. 3



68019128016. 4

Question Number : 5 Question Id : 6801917133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was passt zusammen? Ordnen Sie zu !

Liste-1 Liste-11
Mich laust der Affe! I. | Wir haben einen Profit gesichert.

Wir haben unsere Schifchen im

II. |Mach dich doch nicht lacherlich!

ola] w [

Trockenen.
Mach dich doch nicht zum Affen! III. |Ich durchschaue die Sache.
Ich weill, wie der Hase lauft. IV |Das iiberrascht mich!

Wiihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

L. (A) - (I). (B) - (II). (C) - (IIT). (D) - (IV)
2. (A) - (IV). (B) - (I). (C) - (II), (D) - (IIT)
AA) - (). (B) - (IT). (C) - (IV). (D) - (IIT)
4. (A) - (III). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (II)

iz

Options :

68019128017. 1
68019128018. 2
68019128019. 3
68019128020. 4

Question Number : 6 Question Id : 6801917134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ergidnzen Sie die richtige Priposition mit dem Artikel!
Die Biuerin machte Richter einen guten Eindruck.

. zu dem
. an dem
. mit dem
. auf den

fag b2 —

e

Options :



68019128021. 1
68019128022. 2
68019128023. 3

68019128024. 4

Question Number : 7 Question Id : 6801917135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind bedeutende Autoren der deutschen Literatur:

A. Gerhart Hauptmann
B. Gottfried Keller

C. Theodor Fontane
D. Arno Holz

Welche der obigen Autoren gehiren zur Epoche des Realismus?

. Nur (A). (B) und (D)
. Nur (B) und (C)

. (A). (B). (C) und (D)
. Nur (B), (C) und (D)

fag b2 —

e

Options :

68019128025. 1
68019128026. 2
68019128027. 3
68019128028. 4

Question Number : 8 Question Id : 6801917136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Folgende auslidndische Dichter haben einen entscheidenden Emflufl auf die Entfaltung vom
Naturalismus ausgetibt:

A. Leo Tolstoj

B. Fjodor Dostojewski
C. T.S. Eliot

D. Henrik Ibsen

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

2. Nur (A). (B) und (D)
C) und (D)
)und (D)

1. Nur (A). (B) und (C)
). (B
3.(A). (B). (C
-I Nur (B). (C
Options:
680191280209. 1
68019128030. 2
68019128031. 3
68019128032. 4

Question Number : 9 Question Id : 6801917137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Bringen Sie die folgenden Satzteile in die richtige Reihenfolge!

A. sich

B. st

C.Er

D. seines Fehlers bewusst

Wiihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(D). (B). (C). (A)
.(A). (B). (D). (C)
.(B). (A). (C). (D)
4. (C). (B). (A). (D)

L b =

Options :

68019128033. 1
68019128034. 2
68019128035. 3

68019128036. 4



Question Number : 10 Question Id : 6801917138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Vergleichen Sie Liste I mut Liste II

Liste-1 Liste-11
A DT’E Tater hinter Schloss und I. |mait uberster Anstrencung
Fiegel SR
Deer Tater handelte ohne Sinn mit voller Begeisterung und
B. i II. O =
und Verstand. vollem Emnsatz

Mit Miih und Not entging er
" |Haftstrafe.

Er 1zt mit Letb und Seele

D. Richites IV |vollig planlos und unlogisch

III_|1m Gefangnis

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(A) - (). (B) - (II). (C) - (IT). (D) - (IV)
(A) - (I). (B) - (ID). (C) - (IIT). (D) - (IV)
(A) - (IIT), (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (I)
(A) - (II). (B) - (IV). (C) - (IIT). (D) - (I)

o =

e Taa

Options:

68019128037. 1
68019128038. 2
68019128039. 3

68019128040. 4

Question Number : 11 Question Id : 6801917139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Vergleichen Sie Liste I mit Liste IT

LISTI LISTII
A |Olaf Scholz I |Ministerium fiir Finanzen
B. |Christian Lindner II. |Ministerium fiir das auswiartige Amt
C. |Annalena Baerbock ITI. |Bundesprasident
D. |Fank-Walter Steinmeier IV. |Bundeskanzler

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:
1.(A) - (I). (B) - (I1), (C) - (IT). (D) - (IV)
2.(A)- (IV). (B) - (I). (C) - (IT). (D) - (III)
3.(A)- (D). (B) - (I). (C) - (AV). (D) - (III)
4.(A) - (IIT). (B) - (IV). (C) - (). (D) - (II)
Options:
68019128041. 1
68019128042. 2
68019128043. 3

68019128044. 4

Question Number : 12 Question Id : 6801917140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welcher Reithenfolge feiert man die folgenden Feste in Deutschland?

A. Oktoberfest
B. Kameval

C. Ostern

D. Weihanchten

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

1. (A). (B). (C). (D)
2.(B). (C). (D). (A)
3. (C). (A). (B). (D)
4. (C). (A). (D). (B)
Options :
68019128045. 1
68019128046. 2

68019128047. 3



68019128048. 4

Question Number : 13 Question Id : 6801917141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die bekannten Werke von der deutschen Literatur:

A. Brot und Wein

B. Tod des Empedokles

C. Clavigo

D. Hyperion oder Der Eremit i Griechenland

Welche der obigen Werke sind von Friedrich Hélderlin verfasst?

. Nur (A). (B) und (C)
. Nur (A). (B) und (D)
. (A). (B). (C)und (D)
. Nur (B), (C) und (D)

| R

e g

Options :

68019128049. 1
68019128050. 2
68019128051. 3

68019128052. 4

Question Number : 14 Question Id : 6801917142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Folgende sind die bedeutenden Ereigmsse in der Geschichte Europas!

A, Dreifigjahriger Krieg

B. Reformation

C. Westfilischer Friedensvertrag
D. Renaissance

Welche der folgenden Optionen verweist auf die richtige chronologische Sequenz der obigen
Ereignisse?
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Options:

68019128053. 1
68019128054. 2
68019128055. 3

68019128056. 4

Question Number : 15 Question Id : 6801917143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Angeklagte verzichtete . Berufung einzulegen.
Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Préiposition!

. darauf

1
2

Taa

. daran

. dafiir
4.

dabei

Options:

68019128057. 1
68019128058. 2
68019128059. 3

68019128060. 4

Question Number : 16 Question Id : 6801917144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Reihenfolge der folgenden Teile eines Aussagesatzes 1st richtig?

A. worden

B. ist Geld

C. emem Mann
D. gestohlen

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

_(B). (A). (C). (D)
(). (B). (D). (A)
(D). (B). (A). (C)
. (B). (C). (D). (A)

R e

Options :

68019128061. 1
68019128062. 2
68019128063. 3

68019128064. 4

Question Number : 17 Question Id : 6801917145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind bedeutende Dichter der deutschen Literatur:

A. Joseph von Eichendorff
B. Arthur Schnitzler

C. Ludwig Tieck

D. Novalis

Welche der obigen Dichter gehéren zur Epoche der Romantik?

. Nur (A), (B) und (D)

. Nur (A). (B), (C) und (D)
(A). (C)und (D)

. Nur (B). (C) und (D)

L bd —

e

Options :
68019128065. 1

68019128066. 2



68019128067. 3
68019128068. 4

Question Number : 18 Question Id : 6801917146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Vergleichen Sie Liste I mit Liste IT

Liste-1 Liste-IT
A |raten I. |ohne Absicht in eine bestimmte Situation kommen
B. |geraten II. |etwas nach unten bewegen
C. |sinken III. |einen Ratschlag geben
D. |senken IV |. untergehen

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(A) - (1). (B) - (I1). (C) - (IV). (D) - (III)
(A) - (D). (B) - (II). (C) - (IIT). (D) - (IV)
. (A) - (IIT). (B) - (I). (C) - (IV). (D) - (I)
(A) - (IIT). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (I)

fag B2 —

e

Options :

68019128069. 1
68019128070. 2
68019128071.3

68019128072. 4

Question Number : 19 Question Id : 6801917147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Folgende sind die bekannten Dichter der deutschen Literatur:

A. Henrich Heine
B. Gottfried Benn
C. Karl Gutzkow
D. Ludwig Bérne

Welche der obigen Dichter gehdren zur Epoche von Vormérz?

1. Nur (A). (B) und (D)
2. Nur (A). (C) und (D)
3. (A). (B). (C) und (D)
4. Nur (B). (C) und (D)

Options :

68019128073. 1
68019128074. 2
68019128075. 3

68019128076. 4

Question Number : 20 Question Id : 6801917148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ergénzen Sie die richtige Préiposition!
Eifersucht hat er seinen Rivalen erstochen.

1. vor
2. mit
3. aus
4. von

Options :

68019128077. 1
68019128078. 2
68019128079. 3

68019128080. 4

Question Number : 21 Question Id : 6801917149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum



Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die Werke von Johann Wolfgang von Goethe:

A. Die Mitschuldigen

B. Die Leiden des jungen Werther
C. West-ostlicher Divan

D. Hermann und Dorothea

Welche der folgenden Optionen weist die richtige chronologische Sequenz der Entstehung der
obigen Werke auf?
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Options :

68019128081. 1
68019128082. 2
68019128083. 3
68019128084. 4

Question Number : 22 Question Id : 6801917150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wo liegt das Hauptquartier der Firma Mercedes in Europa?

. Paris

1
2

Taa

. Stuttgart
. Miinchen
4.

Genf

Options:

68019128085. 1
68019128086. 2
68019128087. 3
68019128088. 4

Question Number : 23 Question Id : 6801917151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Aussage 1st richtig in Bezug auf das Jungfraujoch?

A. Jungfraujoch war der Name einer jungen Frau in der deutschen Geschichte.
B. Es liegt in den Alpen.

C. Es 1st eine Sehenswiirdigkeit in der Schweiz.

D. Es ist eine Sehenswiirdigkeit in Osterreich.

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

. Nur (A) und (B)
. Nur (B) und (C)
_(A). (B). (C) und (D)
. Nur (A). (B) und (C)

R R

Options :

68019128089. 1
68019128090. 2
68019128091. 3
68019128092. 4

Question Number : 24 Question Id : 6801917152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Vergleichen Sie Liste I mit Liste IT

Liste-I Liste-IT
Persdnlichkeit Gebiet
A |Franz Schubert I |Sport
B. |Boris Becker I1. |[Unternehmung
C. |Oskar Schindler III. | Wissenschaft
D. |Robert Oppenheimer IV, [Musik

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

(A) - (I). (B) - (I1), (C) - (TIT), (D) - (IV)
. (A) - (IV). (B) - (IT). (C) - (IIT). (D) - (I)
(A)-(IV). (B) - (D). (C) - (1I). (D) - (III)
4. (A) - (III). (B) - (IV). (C) - (I). (D) - (1I)

g b —

Options:



68019128093. 1
68019128094. 2
68019128095. 3

68019128096. 4

Question Number : 25 Question Id : 6801917153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Das berithmte Oktoberfest findet in statt.

1. Berlin

2. Hamburg

. Miinchen

4, Frankfurt a.M.

Options :

L]

68019128097. 1
68019128098. 2
68019128099. 3

68019128100. 4

Question Number : 26 Question Id : 6801917154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Vergleichen Sie Liste I mut Liste II

Liste-T Liste-II
A |.aabb [. |verschrankter Reun
B. |abab II. |Paarreim
C. |abba II1. |Kreuzreim
D. |abcabe IV, |umarmender Reim

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

1. (A) - (II). (B) - (III). (C) - (IV). (D) - (I)
2. (A) - (IID), (B) - (II). (C) - (IV). (D) - ()
(A) - (IV). (B) - (II). (C) - (ILI). (D) - (I)
4. (A) - (I). (B) - (III), (C) - (IV), (D) - (II)

L]

Options :

68019128101. 1
68019128102. 2
68019128103. 3

68019128104. 4

Question Number : 27 Question Id : 6801917155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche von den folgenden sind die Namen der Bundeslinder in Deutschland.

A. Berlin

B. Miinchen
C. Hamburg
D. Bremen

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

. Nur (A), (B) und (C).
. Nur (B). (C) und (D).
(A). (B). (C)und (D).
. Nur (A). (C) und (D).

fag d =

e

Options :
68019128105. 1
68019128106. 2

68019128107. 3



68019128108. 4

Question Number : 28 Question Id : 6801917156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die wichtigen Ereignisse in der Geschichte Deutschlands:

A. Beitritt zur Européischen Union
B. Mirzrevolution

C. Beitritt zu Vereinten Nationen
D. Beitritt zu NATO

Welche der folgenden Optionen verweist auf die Ereignisse im 20. Jahrhundert?

. Nur (A). (B) und (D)
. Nur (A). (C) und (D)
. (A). (B). (C) und (D)
. Nur (B). (C) und (D)

b =

e Laa

Options :

680191281009. 1
68019128110. 2
68019128111. 3

68019128112. 4

Question Number : 29 Question Id : 6801917157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach Geburtsdatum der bedeutenden Personlichkeiten 1st richtig?

A, Immanue] Kant

B. Martin Luther

C. Walter Benjamin

D. Johannes Gutenberg

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

L. (B). (A). (D). (C)
2. (B}, (A), (C), (D)
3. (D). (A). (B). (C)
4. (D). (B). (A). (C)

Options :

68019128113. 1
68019128114. 2
68019128115.3

68019128116. 4

Question Number : 30 Question Id : 6801917158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Unten finden Sie die Namen von einigen Bundeskanzlern von Deutschland:

A. Willy Brandt

B. Konrad Adenauer
C. Helmut Kohl

D. Olaf Scholz

Welche Anordnung 1st richtig?

. (A), (B), (C). (D)
_(A). (B). (D). (C)
.(B). (A). (D). (C).
4. (B). (A). (C). (D).

g bBJd =

Options:

68019128117. 1
68019128118. 2
68019128119.3

68019128120. 4



Question Number : 31 Question Id : 6801917159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Vergleichen Sie Liste I mut Liste II

Liste-1 Liste-II
Begriff Person
A |Ostpolitik 1. |Konrad Adenauer
B. |Wirtschaftswunder II. |Willy Brandt
C. |Wiedervereinigung I11. |Richard Baer
D. |Auschwitz IV. |Helmut Kohl

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

. (A) - (D). (B) - (ID), (C) - (III). (D) - (IV)
A(A) - (D). (B) - (1). (C) - (IV). (D) - (III)
. (A) - (D). (B) - (II). (C) - (IV). (D) - (IIT)
4. (A) - (IIT). (B) - (IV), (C) - (I). (D) - (II)

|

L)

Options :

68019128121. 1
68019128122. 2
68019128123.3
68019128124. 4

Question Number : 32 Question Id : 6801917160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Nach dem Grundgesetz 1st Deutschaland ein:

A. Bundesstaat

B. Sozialstaat

C. Kanzlerdemokratie
D. Einparteienstaat

Wihlen Sie aus den folgenden Optionen die richtige Antwort:

1. Nur (A). (B) und (D)
2. Nur (B). (C) und (D)
3. (A). (B). (C) und (D)
4. Nur (A). (B) und (C)

Options :

68019128125. 1
68019128126. 2
68019128127.3

68019128128. 4

Question Number : 33 Question Id : 6801917161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ein Bundesstaat bedeutet:

1. Die Aufteilung der Gewalt zwischen der Regierung und der Opposition.

2. Die Aufteilung der Gewalt zwischen den Gliedstaaten und dem Zentralstaat.
. Die Aufteilung der Gewalt zwischen den Gliedstaaten.

4, Die Aufteilung der Gewalt zwischen der Regierung und dem Justizwesen.

LN ]

Options:

68019128129. 1
68019128130. 2
68019128131.3
68019128132. 4

Question Number : 34 Question Id : 6801917162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die wichtigen Etappen im Leben von Goethe:
A. Die Italienische Reise
B. Aufnahme am Weimarer Musenhof
C. Freundschaft mit Schiller
D. Verdtfentlichung von Fauast IT
Welche der folgenden Optionen weist die richtige chronologische Sequenz auf?

1. (A). (B). (C). (D).
2. (B). (A). (C). (D).

3.(B). (A). (D). (C).
4.(C). (B). (D). (A).

Options:

68019128133. 1
68019128134. 2
68019128135.3

68019128136. 4

Question Number : 35 Question Id : 6801917163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die Werke von Heinrich von Kleist:
A. Penthesilea
B. Michael Kohlhaas
C. Der zerbrochene Krug

D. Die Familie Schroffenstein

Welche der folgenden Optionen weist die nichtige chronologische Sequenz der Entstehung der obigen Werke
auf?

Options :



68019128137. 1
68019128138. 2
68019128139. 3

68019128140. 4

Question Number : 36 Question Id : 6801917164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die generative Transformationsgrammatik wurde von entwickelt.

1. Heinz Biihler

2. Roman Jakobson
. Noam Chomsky

4. Leo Weisgerber

%]

Options :

68019128141. 1
68019128142. 2
68019128143.3

68019128144. 4

Question Number : 37 Question Id : 6801917165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Methode des Ubersetzens wurde von Nida und Taber entwickelt?

1. Methode der dynamischen Agquivalenz
2. Wortgetreue Ubersetzung

3. Freie Ubersetzung

4. Idiomatische Ubersetzung

Options :
68019128145. 1
68019128146. 2

68019128147. 3



68019128148. 4

Question Number : 38 Question Id : 6801917166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Aussage trifft auf Skopostheorie von Reiss nicht zu?

1. Em Text kann je nach dem Ziel verschiedene Translate haben.
2. Skopostheorie sieht Texte als Informationsangebote.

. Skopostheorie 1st immer nach dem Ausgangstext orientiert.

4. Skopostheorie ist eine Handlungstheorie des Ubersetzens.

L]

Options:

68019128149. 1
68019128150. 2
68019128151.3
68019128152. 4

Question Number : 39 Question Id : 6801917167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche von den folgenden ist kein Hilfsmittel zum Ubersetzen?

1. Einsprachiges Ubersetzen
2. Paralleltext

3. Hintergrundstext

4. Ubersetzungsgeschichte

Options :

68019128153. 1
68019128154. 2
68019128155. 3
68019128156. 4

Question Number : 40 Question Id : 6801917168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is



Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer schrieb die Aufgabe des Ubersetzers?
1. Werner Koller
2. Radegundis Stolze

. Walter Benjamin
4. H. Kittel

Options :

L]

68019128157. 1
68019128158. 2
68019128159. 3

68019128160. 4

Question Number : 41 Question Id : 6801917169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Begniff "Episches Theater” wurde postuliert vor allem von:

. Johann Wolfgang von Goethe
. Franz Grillparzer

. Heinrich von Kleist

4. Bertolt Brecht

b =
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Options :

68019128161. 1
68019128162. 2
68019128163.3

68019128164. 4

Question Number : 42 Question Id : 6801917170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welcher der folgenden Schriftsteller verkdrpert in der Lyrik das biedermeierliches
Lebensgefiihl?

1. Heinrich Heine
2. Eduard Mérike
. Gottfried Keller
4. Ramner Maria Rilke

Options :

faa

68019128165. 1
68019128166. 2
68019128167. 3
68019128168. 4

Question Number : 43 Question Id : 6801917171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Auf welchen Zeitraum geht der Expressionismus als eine kiinstlerische Epoche zuriick?

1. 1830-1845
2. 1880-1900
. 1850-1865
4. 1905-1925

Options:

LS}

68019128169. 1
68019128170. 2
68019128171. 3
68019128172. 4

Question Number : 44 Question Id : 6801917172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welches der folgenden Werke wird von Heinrich von Kleist verfasst?

1. Die Lehrlinge zu Sais

2. Die Riuber

. Uber das Marionettentheater
4. Der gestiefelte Kater

L]

Options :

68019128173. 1
68019128174. 2
68019128175. 3

68019128176. 4

Question Number : 45 Question Id : 6801917173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Folgende sind die Dramen von Fridrich Schiller:

A. Wallenstein

B. Don Carlos

C. Maria Stuart

D. Die Braut von Messina

Welche der folgenden Optionen weist die richtige Sequenz der Entstehung der obigen Werke

auf?

Options:

68019128177. 1
68019128178. 2
68019128179.3

68019128180. 4

Question Number : 46 Question Id : 6801917174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welcher Epoche wurden mit Vorliebe mittelalterliche Stofte mit mystisch-religidsem
Hintergrund gewihlt?

. Sturm und Drang
. Romantik

3. Klassik

4, Naturalismus

o =

Options :

68019128181. 1
68019128182. 2
68019128183.3

68019128184. 4

Question Number : 47 Question Id : 6801917175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem Werk von Novalis wird die Nacht als das schipferische Geheimnis des Lebens und
des Todes hymnisch gefeiert?

1. Heinrich von Ofterdingen

2. Was wir 1ch ohne dich gewesen
3. Hymnen an die Nacht

4. Wenn alle untreu werden

Options :

68019128185. 1
68019128186. 2
68019128187.3
68019128188. 4

Question Number : 48 Question Id : 6801917176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In welcher Epoche wurde die Zeitschrift "Athendum" als das Organ des neuen. spekulativ-

kritischen Geistes herausgegeben?

1. Aufklarung
2. Klassik

3. Romantik
4. Realismus

Options :

68019128189. 1
68019128190. 2
68019128191.3
68019128192. 4

Question Number : 49 Question Id : 6801917177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welches der folgenden Werke wird von Friedrich Schlegel verfasst?

1. Faust

2. Lucinde

. Franz Sternbalds Wanderungen
4. Ahnung und Gegenwart

Taa

Options :

68019128193. 1
68019128194. 2
68019128195. 3

68019128196. 4

Question Number : 50 Question Id : 6801917178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Joseph von Eichendortts Werk "Aus dem Leben eines Taugenichts" 1st em/-e:

1. Drama
2. Roman

3. Novelle
4. Autobiographie

Options :

68019128197. 1
68019128198. 2
68019128199. 3

68019128200. 4

Question Number : 51 Question Id : 6801917179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem seiner Werke hatte Heinrich Heine vom Traum der Demokratie und von einem
geeinten freien Europa gesprochen?

1. Buch der Lieder
2. Atta Troll

3. Deutschland. ein Wintermérchen
4. Ideen oder le Grand

Options :

68019128201. 1
68019128202. 2
68019128203. 3

68019128204. 4

Question Number : 52 Question Id : 6801917180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In welcher Epoche wurde eine "Literatur der Bewegung” und der Gesinnung neu geschatten?

1. Klassik

2. Romantik

3. Junges Deutschland
4. Naturalismus

Options :

68019128205. 1
68019128206. 2
68019128207. 3

68019128208. 4

Question Number : 53 Question Id : 6801917181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welcher der folgenden Schriftsteller erarbeitete fiir Osterreich das gesamte klassisch-
romantische Humanitits-und Bildungsbewulitsein?

1. Heinrich Laube

2. Franz Grillparzer

3. Ferdinand Freiligrath
4. Gottfried Keller

Options :

68019128209. 1
68019128210. 2
68019128211.3

68019128212. 4

Question Number : 54 Question Id : 6801917182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welcher der folgende Dichter wurde mit Goethes Hilfe als Generalsupermtendent nach Wemmar
berufen?

1. Heinrich Heine

2. Friedrich Schuller

3. Johann Gottfried Herder
4. Ludwig Tieck

Options :

68019128213. 1
68019128214. 2
68019128215. 3

68019128216. 4

Question Number : 55 Question Id : 6801917183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Als ich achtzehn war. war Deutschland auch erst achtzehn...”
Von wem stammt der obige Satz?

. Immanuel Kant

. Friedrich Schlegel

. Georg Biichner

. Johann Wolfgang von Goethe

b =
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Options:

68019128217. 1
68019128218. 2
68019128219.3

68019128220. 4

Question Number : 56 Question Id : 6801917184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ly ]

Wer verfasste das Gedicht "Prometheus"”
1. Heinrich von Kleist
2. Friedrich Schaller

. Johann Wolfgang von Goethe
4. Gotthold Ephraim Lessing

L]

Options :

68019128221. 1
68019128222. 2
68019128223. 3

68019128224. 4

Question Number : 57 Question Id : 6801917185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer griindete die Zeitschrift "Rheinische Thalia"?

1. Johann Wolfgang von Goethe
2. Ramer Maria Rilke

. Friedrich Schiller

4. Heinrich Heine

Taa

Options :

68019128225. 1
68019128226. 2
68019128227.3
68019128228. 4

Question Number : 58 Question Id : 6801917186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Von mir aus kénnt ithr tun und was 1hr wollt.

. sprechen
. sehen
3. reden
4. lassen

o =



Options :

68019128229. 1
68019128230. 2
68019128231.3
68019128232. 4

Question Number : 59 Question Id : 6801917187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wenn bei uns alle zu Hause sind. geht es oft drunter und

1. driiber
2. drauf

3. luniiber
4. hinunter

Options :

68019128233. 1
68019128234. 2
68019128235. 3
68019128236. 4

Question Number : 60 Question Id : 6801917188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Das gefillt mur, die Sache hat wirklich Hand und

. Bein

. Fuf}

. Finger
4. Rand

Options :

|
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68019128237. 1

68019128238. 2



68019128239. 3
68019128240. 4

Question Number : 61 Question Id : 6801917189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sie hat uns das klipp und bestétigt.

1. klar

2. klug

3. klapp

4, deutlich

Options:

68019128241. 1
68019128242. 2
68019128243.3
68019128244. 4

Question Number : 62 Question Id : 6801917190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Auf dem Bahnhof herrscht ein stdndiges Kommen und

. Fahren
. Laufen
. Gehen
4. Schauen

|
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Options:

68019128245. 1
68019128246. 2
68019128247.3
68019128248. 4



Question Number : 63 Question Id : 6801917191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Das Synonym von "Beschwerde" ist:

. Bequemlichkeit
. Muster

. Miihe

4. Befriedigung

o =

Taa

Options :

68019128249. 1
68019128250. 2
68019128251. 3

68019128252. 4

Question Number : 64 Question Id : 6801917192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Er muBte sich einen Weg durch die wartende Menschenmenge

. bummeln

. beschlagen
. blenden

4. bahnen

b =
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Options :

68019128253. 1
68019128254. 2
68019128255. 3

68019128256. 4

Question Number : 65 Question Id : 6801917193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"sich bewihren" bedeutet:

. bewandern

. sich als zuverlissig erweisen
3. schiitzen

4. betriigen

| R

Options :

68019128257. 1
68019128258. 2
68019128259. 3

68019128260. 4

Question Number : 66 Question Id : 6801917194 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"angeben" bedeutet:

1. tragen

2. anpassen

3. sich wichtig tun
4. angreifen

Options :

68019128261. 1
68019128262. 2
68019128263. 3

68019128264. 4

Question Number : 67 Question Id : 6801917195 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Anspielung” 1st gleichbedeutend mut:

1. Zumutung

2. versteckter Hinweis
3. Anreiz

4. Hochachtung



Options :

68019128265. 1
68019128266. 2
68019128267. 3
68019128268. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 680191166
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default?: null

Question Id : 6801917196 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (68 to 71)

Question Label : Comprehension

Die Aufkldrung

Die barocke Spannung zwischen Diesseits und Jenseits suchte der Denker und Dichter der
Aufkldrungszeit durch eine neue Weltgldubigkeit. getragen von der Vernunft und emem
tatkriftigen Schaffen, zu iiberwinden. Die Welt wird nicht mehr in erster Linie als
Wirkungsbereich des Teufels gesehen, sondern kiindet in der Ordnung und GesetzméBigkeit alles
Natiirlichen von der schaffenden Schipferhand Gottes. Um die Gestze alles Geschatfenen zu
erkennen. bedarf es weniger der kirchlichen Offenbarung als des eigenen Verstandes. mit dessen
Hilfe die Welt zu erfahren und zu begreifen ist. Empirismus und Rationalismus waren also die
charakteristischen Ziige im philosophischen Denken der Zeit. das anfangs stark von England her
beeinflulbit war. Dadurch, daB der Mensch Verstand, Geist und Vernunft gebraucht. tritt er aus
seiner bisherigen Unmiindigkeit heraus und wird zur Krone der Schipfung. Indem er der fiir alle
verbindlichen Wahrheit folgt, tiberwindet er gesellschaftliche. religidse und politische Vorurteile
und verwirklicht die Tugend der Toleranz und das Ideal der Harmonie von Korper, Geist und
Seele. So wie der einzelne zu seinem Gliick erziehbar set. solle auch der Staat dem einzelnen
Gliick und Selbstentfaltung gewdhrleisten.

Sub questions

Question Number : 68 Question Id : 6801917197 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Weltgldubigkeit der Autkldrung war getragen von:

1. Mut
2. Denken

. Vernunft
4. Leidenschaft

Options :

L]

68019128269. 1
68019128270. 2
68019128271. 3

68019128272. 4

Question Number : 69 Question Id : 6801917198 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Aufklirung kiindete von der schaffenden Schépferhand Gottes in der

1. Schicksalsglaubigkeit
2. Abergliubigkeit

. Ordnung und GestzmiBigkeit alles Natiirlichen
4. menschlichen Nachdenklichkeit

s

Options:

68019128273. 1
68019128274. 2
68019128275.3

68019128276. 4

Question Number : 70 Question Id : 6801917199 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Womit war die Welt wihrend der Aufkldrungszeit zu erfahren und begreifen?

1. Nachdenken

2. eigener Verstand
3. Vermutung

4. Empfindung



Options :

68019128277. 1
68019128278. 2
68019128279. 3
68019128280. 4

Question Number : 71 Question Id : 6801917200 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Das philosophische Denken der Zeit wihrend der Autkldrung war anfangs stark
von beeinflufit.

1. Indien
2. Indien
3. England
4. Spanien

Options:

68019128281. 1
68019128282. 2
68019128283.3

68019128284. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 680191167
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default?: null

Question Id : 6801917201 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed :
Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (72 to 75)

Question Label : Comprehension



Maria Theresia

Maria Theresia war von den Ideen der Aufklirung stark beeinflulit. Zwar sah sie sich als
unumschrinkte Herrscherin, ihr Ziel war es jedoch, méglichst viel fiir ihr Volk zu tun. Maria
Theresia richtete einheitliche Verwaltungsbehdrden und Kreisimter ein. Diese Behdrden
tibernahmen Aufgaben, die bisher den Adeligen vorbehalten waren. AuBerdem wurde die
Steuerfretheit fiir Adelige aufgehoben: die Grundsteuer wurde eingefithrt. Nachdem Maria
Theresia das Steuerwesen neu geregelt hatte, waren die Belastungen gerechter verteilt. Jetzt
mubten auch Adelige Steuern zahlen. die Bauern wurden entlastet. Bisher wurden sie von ihren
Grundherrn fast wie Sklaven gehalten. jetzt wurden ihre Dienstleistungen vermindert. die
Erzeugung einheimischer Produkte gefordert. Zur Belebung der Wirtschaft wurde die Wiener
Bérse gegriindet. In der Regierung Maria Theresias gab es neben den Miinzen erstmals auch
Banknoten als Zahlungsmittel. sogenannte Banco-Zettel. Um den Bildungsstand der
Bevolkerung zu heben. wurden staatliche Volksschulen errichtet. Damit verlor die Kirche ihren
vorrangigen Einfluf} auf das Schulwesen. das bisher hauptséichlich von Klastern und
Stadtschulen getragen worden war.

Sub questions

Question Number : 72 Question Id : 6801917202 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum
Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fiir wen wollte Maria Theresia méglichst viel tun?

1. Die Adeligen
2. Die Kinder

. Das Volk

4. Die Frauen

L]

Options :

68019128285. 1
68019128286. 2
68019128287. 3

68019128288. 4

Question Number : 73 Question Id : 6801917203 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die von Maria Theresia emngerichteten Behorden ibernahmen die Aufgaben, die bisher
den vorbehalten waren.

. Staatsméannern

. Adeligen

. GroBgrundbesitzern
4. Bauern

= =
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Options :

68019128289. 1
68019128290. 2
68019128291. 3
68019128292. 4

Question Number : 74 Question Id : 6801917204 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihrend der Regierung von Maria Theresia wurde die Steuerfreiheit

fiir aufgehoben.
1. Staatsminner
2. Priester
3. Adelige

4. Bauern

Options :

68019128293. 1
68019128294. 2
68019128295. 3
68019128296. 4

Question Number : 75 Question Id : 6801917205 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wiihrend der Regierung von Maria Theresia verlor den vorrangigen Einflul} auf
das Schulwesen.

1. der Staat

2. die Kirche

3. der Konig

4. der Bauernstand

Options :

68019128297. 1
68019128298. 2
68019128299. 3

68019128300. 4



